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1) [image: image1]Δύο σώματα Α και Β με μάζες Μ και 2Μ αντίστοιχα είναι δεμένα στα άκρα ενός τεντωμένου ελατηρίου. Το σύστημα αφήνεται πάνω σε ένα λείο κεκλιμένο επίπεδο.
i) Να σχεδιάστε τις δυνάμεις που ασκούνται σε κάθε σώμα;
ii) Ποιες από αυτές είναι εσωτερικές και ποιες εξωτερικές για το σύστημα:  σώμα Α-σώμα Β- ελατήριο;
iii) Είναι το σύστημα αυτό μονωμένο; Να δικαιολογήστε την απάντησή σας αναλυτικά.
2) Μια μπάλα μάζας 0,5kg κινείται [image: image3.emf]Α

B

οριζόντια με ταχύτητα υ1=20m/s και κτυπά σε ένα μεγάλο κιβώτιο, το οποίο ηρεμεί σε λείο οριζόντιο επίπεδο. Μετά την κρούση η μπάλα κινείται αντίθετα με ταχύτητα μέτρου 15m/s.
i) Να υπολογίσετε τη μεταβολή της ορμής της σφαίρας.
ii) Αν η κρούση διαρκεί 0,2s, να βρείτε τη μέση τιμή της  δύναμης που δέχτηκε η μπάλα από το κιβώτιο.
iii) Θα κινηθεί το κιβώτιο μετά την κρούση; Να δικαιολογήστε την απάντησή σας. Στην περίπτωση καταφατικής απάντησης να υπολογίσετε την τελική ορμή του κιβωτίου.
Μονάδες (15+10+15)+(15+15+30)=100
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